

### 努力賺錢置理想居所

## Bosco認身價不及林峯

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 黃宗澤(Bosco)、徐子珊、方中信與陳嘉容等人前晚出席雜誌派對活動，日前苑瓊丹指Bosco、林峯和吳卓羲是內地搶手的小生，林峯每套劇身價過千萬，Bosco笑言不敢當，直認身價不及林峯厲害。

當Bosco知道自己成為搶手貨時，他笑道：「不是吧，有這樣的事？多謝大家界面。」Bosco承認的確多了機會返內地拍劇，現時手頭上有6、7個劇本揀。問他是否跟林峯一樣身價過千萬？他說：「不要講錢吧，要講劇集好不好看。當然內地的酬勞很可觀，但我從來不是問價錢先。」知否自己的身價？他說：「開心價啦，沒有林峯咁多。」Bosco表示努力拍劇希望能買樓，他說：「現在未買到心目中的dream house，要拍多幾部劇。」

形的排開，笑問他會否帶挈對方到內地賺錢？Bosco笑而不答指新聞純粹「煲水」，大家看完笑完就算。問他感情上有沒有新目標？他說：「工作生意上就有，女朋友就沒有。現在打算在九龍區物色舖位開食肆，已開始有眉目。」

子珊負傷照要性感 日前拍劇弄傷腰部的徐子珊，前晚堅持負傷亮相，更穿上性感開胸裙，她笑言趁拍劇空檔時間出席活動，所以只貼了膠紙防走光，其他視覺效果也沒有時間去理會。對於弄傷腰部影響尾龍骨位置，子珊暫時不能俯身和做大動作，連穿鞋子也要坐下來，稍後會再看醫生檢查。問她有沒有擔心影響將來生育？子珊說：「未想到咁嚴重，但醫生話會痛幾日，現在每日都搽消炎膏。」



傷了腰部的徐子珊在乘搭電梯時小心翼翼。

可能因陳嘉容心有所屬，故與Bosco親密合照也不怕傳緋聞。



暫捨導演工作 重當演員

# 趙薇 盼 拚出 代表作

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 趙薇首次執導的電影《致我們終將逝去的青春》香港首映禮於前晚舉行，趙薇與監製關錦鵬，演員韓庚、趙又廷、楊子姍及江疏影均有出席，另古巨基、李克勤、鍾鎮濤及曾國祥齊前來捧場。趙薇今年下半年會先放下導演身份，演出由關錦鵬導演的《放浪記》，她坦言在當演員的工作上未達標，並寄望有天能演到個感覺死而無憾的角色。

趙薇曾請教克勤有關《紅日》版權問題。

趙薇獲大師關錦鵬讚賞拍戲悟性高，她坦言在拍攝時已猜到票房會有不錯成績，卻沒想到能勁收7億元人民幣，但她也明白香港跟內地的票房會有分別，仍希望香港觀眾透過電影了解內地人的生活態度。首次執導取得佳績，會否再有當導演的計劃？趙薇表示下個計劃是做回演員，並跟陳沖合演關錦鵬導演的《放浪記》，她自問在當演員的工作上未達到目標，畢竟成名並非最重要，獎項她也獲得過，她說：「我最希望是遇到一個爆發力，能演到一個感覺死而無憾的角色。」可是記者提她最近好像發福了點，趙薇也不好意思地撥了下手髮掩面說：「不要這樣說！」



古巨基(左)與鍾鎮濤(右)前來捧場。

趙薇擁抱久沒見面的好友古巨基。

### 趙又廷今年沒計劃結婚

關錦鵬將開拍的《放浪記》原定去年底開機，卻因為要幫趙薇做這部畢業電影才延至今年底開拍，目前尚欠男主角人選。趙又廷透露女友高圓圓已經一早捧場，也表示喜歡這部戲。今次電影大收旺場是否可以考慮結婚？他帶笑指今年沒有這計劃。曾與趙薇合作《情深雨濛濛》一劇的古巨基特來捧場，二人一見面即擁抱起來，基仔坦言很久沒見這位朋友，未來也不知有否機會合作，但知對方會再演戲，也預祝其新戲會大賣。

### 《紅日》內地再「翻熱」

另克勤表示其舊歌《紅日》獲趙薇用在戲中一重要場口，之前趙薇曾致電找他解決該曲的版權問題，而電影上畫後連帶該曲再於內地「翻熱」，現他到內地表演都被要求唱《紅日》。曾國祥被問及弟弟曾國猷跟太太於網上爭吵以致家事外揚，國祥指純屬一場誤會，弟弟一家人關係很好，相信事件是遭黑客入侵引致的誤會。

## 城城行動 關懷愛滋病感染者

香港文匯報訊 郭富城昨早現身大會堂，以青年關愛行動大使身份出席「永遠在一起」關愛行動啟動禮，呼籲市民不應歧視愛滋病感染者及分享與感染者相處的經驗。活動上更播出中國國家主席習近平夫人彭麗媛有份拍攝的公益短片，片中還有城城早前主演的電影《最愛》內數位感染者演員。城城表示，拍攝《最愛》時與感染者一同工作、吃飯和玩樂，強調不會因與他們有正常社交而受到傳染，他謂：「希望外界朋友可以解開對愛滋病的誤解，我也希望能有機會多探望他們，大家應一同響應內地關愛和反歧視的活動，因好多病患者都處於沉默與孤僻的狀態，有很大的心理壓力，大家應打開心扉接受他們，讓他們有更多勇氣去面對生活、工作和人生。」城城又謂，在短片內也看到「彭姐姐(彭麗媛)」以她的身份站了出來，告知人們要多點正能量。



城城以身作則，與愛滋病感染者握手。

至於有報道指熊黛林(Lynn)為求復合，近期頻傳短訊給他噓寒問暖，但城城一聽到Lynn的名字後，即表明不再回答，稱與對方已沒有聯絡。

### 白安處女演唱會 小齊瑪莎撐場



任賢齊

白安

瑪莎

香港文匯報訊 台灣女新人白安前晚在香港九展舉行了她入行的首個個人演唱會。白安開首以《是什麼讓我遇見這樣的你》揭開演唱會的序幕，除了自己的歌曲外，她亦選唱了一手提拔她加入樂壇的李宗盛大哥的《愛的代價》，以及王菲的《百年孤寂》。嚴爵剛完成自己的專輯便急不及待趕來擔任小師妹白安的嘉賓，一向害羞的嚴爵，為給小師妹更多的鼓勵更搭着她肩膊合唱了一曲《單

細胞》。個唱接近尾聲時，任賢齊神秘現身送上鮮花，台上下讚白安的聲音很乾淨。其後到另一位嘉賓五月天的瑪莎出場，他笑說：「五月天都很想跟白安合作，可是又很怕跟白安站在一起，會突顯自己的年紀大很多。」讓在場觀眾大笑不已。瑪莎更指阿信也很想來，可是他比阿信要年輕4歲，所以就讓他來了，二人合唱了由瑪莎作曲的《最重要的小事》。最後白安以純結他版本的《是什麼讓我遇見這樣的你》作安哥曲，為這次演唱會畫上圓滿句號！



## 《快樂男聲》香港區十強誕生

香港文匯報訊 由湖南衛視舉辦的全國性大型歌唱比賽《2013快樂男聲》，與now芒果台共同開設唯一在香港以及東南亞地區的直通賽區，上月19日在旺角行人專用區進行「香港直通區」初選。評審團從超過200位參賽者的試唱片段中，成功挑選了20位選手晉身複賽，爭奪香港選手的席位。經過一輪的龍爭虎鬥後，終於誕生最後十強。這10位優勝者更可代表香港與內地60位選手進行激鬥，有機會爭奪《2013快樂男聲》全國最後20強的席位，為港爭光。蘇永康前晚擔任該比賽評判，被問到陳奕迅(Eason)在內地歌唱比賽擔任評判時被指和羅大佑、章子怡「不和」，借拍拍提機片段來博宣傳，康仔力撐Eason說：「內地演出似台灣綜藝節目，有呢類型事情吸引觀眾，Eason咁導師重道，點會咁咁樣對大佑哥，佢對我都唔敢啦！」

## 陳妍希 約林德信慶生 沒預古仔

香港文匯報訊 陳妍希(見圖)昨日在銅鑼灣出席代言活動，對於日前在生日正日時見到偶像鍾楚紅，她表示十分開心，指這已是最好的生日禮物：「紅姑她超級漂亮、漂亮、友善，有氣質！所以我都把握機會跟她合照。」謙虛的她表示，每次有人指她與紅姑外形相似時，都打從心底感到開心，但自己則認為只有少許相似。妍希又透露待活動結束後，晚上會跟林德信與工作人員等吃飯慶祝生日，排開男古天樂應該不會到場，吳君如也不在香港。談到她生日當晚慘被整蠱化成米妮妝，妍希即笑言：「沒所謂，帶到娛樂給大家也很高興。那天回到飯店後，同事告訴我下午為雜誌拍的照片不見了，所以要再拍多一次，自己當時只顧着找跟紅姑的合照，變了米妮也沒有留意！不過工作人員也送了很多搞笑影片給我當禮物！」另外，提到有報道指她其中一首新歌是送給正在美國監中的前男友，妍希則不願回答，因對方不是圈中人，不想因此打擾到對方，澄清自己的歌曲沒有特別寫高給誰的。



## 林志玲 上內地節目測智商

香港文匯報訊 (記者 凡文) 台灣「女神」林志玲(見圖)日前為廈門衛視新節目《雞蛋碰石頭》打頭陣，接受智商測試。節目會將兩岸三地明星組成明星隊，接受兩岸9至15歲學生組成的「博學少年團」挑戰。美女常被質疑是「花瓶」，節目中，林志玲也被巧妙地問到「志玲姐姐喜歡花瓶還是青花瓷？」林志玲具有技巧地回應說：「我喜歡大家稱我『青花瓷』，它經過千錘百煉和時間的洗禮，不管哪個年代，大家都願意鑒賞它的價值。」廈門衛視首次引進英國廣播公司(BBC)國際節目模式製作《雞蛋碰石頭》，節目版權來自全球最大的獨立電視節目模式、製作公司之一Endemol。他們表示，原版節目《The Kids Are All Right》創下極高收視，且輸出到阿根廷、南非等國家，越南版更已在錄製第2季節目。



## 徐潔兒 赴雅安 與災區學童慶兒童節

香港文匯報訊 (記者 張瀛戈) 台灣女星徐潔兒前日現身雅安共和村希望小學，與學生們一起共度六一兒童節。徐潔兒表示：「這次來雅安，我最大的心得就是，只要付出了，你自己也會得手，代表心連心。」徐潔兒與災區兒童手牽手，對相對的回報。」她希望大家可以多多去關心社會上需要幫助的人，不僅僅是雅安地震的受災民眾。當徐潔兒看到孩子們用手語比劃著為自己表演節目，忍不住流淚，她說：「看他們的表演，你可以感覺到他們是在很純粹很真誠的感激大家，真的很希望他們經過災難以後真的就是可以好好的面對生活。」徐潔兒在蘆山地震發生後，也創作出了一首公益歌曲《面對》。而在这首歌曲的背後，還有一群充滿青春正能量又充滿愛心的台灣藝人，他們是一群定居內地的台灣演員、歌手、音樂人組成的互通資訊、分享友誼的大愛群體，人稱「台胞幫」。此次徐潔兒也正是代表著「台胞幫」，將他們的愛心物資帶到共和村希望小學。



徐潔兒與災區兒童手牽手。